

Dnevni list DANAS, 21-22. maj 2005.

General Miroslav Milošević potvrdio susret Milorada Ulemeka sa ministrom policije i šefom BIA

Od Jočića i Bulatovića tražio bezbednost

Beograd - Načelnik Resora javne bezbednosti MUP Srbije Miroslav Milošević izjavio je juče posle sednice skupštinskog Odbora za Bezbednost da je Milorad Ulemek Legija, nakon predaje 2. maja prošle godine, doveden u zgradu MUP u Ulici Kneza Miloša 101 i da su sa njim razgovarali ministar policije Dragan Jočić i direktor BIA Rade Bulatović o njegovoj bezbednosti i bezbednosti njegove porodice.

General Milošević je naglasio da procedura Ulemekovog lišavanja slobode i sprovođenja nadležnim pravosudnim organima nije narušena i da sa njim nisu obavljani nikakvi razgovori koji imaju veze sa predmetom za koji je optužen, "osim onih razgovora koji su se ticali njegove lične bezbednosti i bezbednosti njegove porodice".

Obradović slobodan, Bracanoviću produžen pritvor

Istražni sudija Okružnog suda u Beogradu ukinuo je pritvor ranijem načelniku RDB MUP generalu Milanu Obradoviću koji je juče pušten na slobodu. Bivšem zameniku načelnika Bezbednosno-informativne službe Miloradu Bracanoviću koji je pritvoren zajedno sa Obradovićem, pritvor je produžen za još mesec dana.

Oni su uhapšeni 22. marta zbog sumnje da su odgovorni za iznuđivanje iskaza i torturu nad članovima Makine grupe optuženima za ubistvo policijskog generala Boška Buhe. Pripadnici te kriminalne grupe oslobođeni su optužbe za ubistvo, a na suđenju su tvrdili da su ih oteli pripadnici zemunskog klana i pod torturom ih terali da priznaju da su ubili Buhu. Po tim navodima u torturu su bili umešani Obradović i Bracanović.

- Legija je doveden u zgradu Ministarstva, zato što je ta zgrada najbezbednija. Tačno je da sam nekoliko puta izlazio zato što sam davao izjave za medije. To nije bio sastanak. Bilo je potrebno vreme da se sprovede zakonom utvrđena procedura, koja nije prekršena - rekao je Milošević i dodao da kada se neka osoba za kojom je raspisana međunarodna poternica liši slobode potrebno je izraditi dokumentaciju i takozvanu sprovednicu.

Po njegovim rečima, policija je imala dve varijante, jer je bila subota oko ponoći - da Ulemek prenoći u prostorijama za zadržavanje SUP Beograd ili da se izradi potrebna dokumentacija i da se sprovede u Okružni zatvor.

- Po našoj proceni ova druga varijanta je bila sigurnija - rekao je Milošević.

Bivši komandant Žandarmerije Goran Radosavljević Guri izjavio je pre nekoliko dana da je Ulemek nasamo razgovarao sa Jočićem i Bulatovićem i da je taj sastanak održan na Jočićev zahtev.

Sudija Maja Kovačević, koja je portparol Specijalnog suda, ocenila je da je taj sastanak protivzakonitosti. Pravnici smatraju da tužiolac obavezan da preduzme odgovarajuće radnje. A. Roknić